



Protokoll

Humanistiska och teologiska studentkåren vid
Lunds universitet

Fullmäktige 3

2021-11-11

Närvarande ledamöter

Marina Hansson	<i>Ledamot</i>
Annie Fingal	<i>Ledamot</i>
Josefin Malmberg	<i>Ledamot</i>
Anton Skäppegård	<i>Ledamot, valnämnd</i>
Axel Lindberg	<i>Ledamot, valberedning</i>
Andreas Aronsson	<i>Ledamot, valberedning</i>
Joakim Cnattingius	<i>Ledamot</i>
Alfons Nordlund	<i>Ledamot</i>
August Lindberg	<i>Ledamot</i>
Simon Martinsson	<i>Ledamot, valnämnd</i>
Mia Huovilainen	<i>Ledamot, styrelsen, t.o.m</i> <i>§12</i>
Katarina Davidsson	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Linnea Landegren	<i>Ledamot, styrelsen, t.o.m</i> <i>§10</i>
Lotta Flink	<i>Ledamot, styrelsen</i>
Nora Karlsson	<i>Suppleant, VKOS</i>
Carl-Johan Mellin	<i>Suppleant, kårordförande</i>

Mötespresidium

Saga Cornelius	<i>Mötesordförande</i>
Emelie Olsson	<i>Tillförordnad</i> <i>mötessekreterare, VKOU</i>

Ständigt adjungerade

Amanda Bjernestedt	<i>Sakrevisor</i>
--------------------	-------------------

mo ms ko ju ju

Fullmäktigemöte 3

LUX B336
11 november 2021

1 Mötets öppnande

Mötesordförande Saga Cornelius förklarade mötet öppnat klockan 17.52.

2 Justering av röstlängden

14 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter var närvarande. Röstlängden justerades till 14 ordinarie ledamöter och 2 suppleanter.

3 Val av justeringspersoner, övriga mötesfunktionärer och justeringstid

Andreas Aronsson och Marina Hansson kandiderade till justeringspersoner tillika rösträknare.

Saga Cornelius nominerade Emelie Olsson till tillförordnad mötessekreterare. Emelie Olsson godtog nomineringen.

Fullmäktige beslutade

att välja Andreas Aronsson och Marina Hansson till justeringspersoner tillika rösträknare.

att välja Emelie Olsson till tillförordnad mötessekreterare.

att efter en veckas tid från tillfället då protokoll skickats ut, finna protokollet färdigjusterat. Justerat protokoll signeras i sin senaste form senast en vecka efter det att ordförande meddelat att protokollet är färdigt för påskrift.

4 Mötets behöriga utlysande

Kallelse skickades ut den 26 oktober och handlingar skickades ut den 4 november. En handling för ärende §9 respektive två handlingar för ärende §10 skickades ut den 9 november.

Fullmäktige beslutade

att välja anse mötet behörigt utlyst.

SE E.C.M.A. J.L.

mo ms ko ju ju

5 Fastställande av föredragningslistan

Carl-Johan Mellin yrkar på

att lägga till en ny punkt §9 Valärende till LUS valberedning efter punkt §8 Information.

att lägga till en ny punkt §10 Information från Lunära högtiden efter punkt §9 Valärende till LUS valberedning.

att justera numreringen efter föregående yrkanden

Fullmäktige beslutade

att bifalla Carl-Johan Mellins yrkanden.

att fastställa det framvaskade förslaget till föredragningslista.

6 Adjungeringar

Inga adjungeringar förelåg.

7 Föregående mötesprotokoll

Bilaga:

1) Protokoll FUM 1 210921 SIGNERAT

Fullmäktige beslutade

att lägga protokoll för FUM 1 verksamhetsåret 21/22 till handlingarna.

8 Information

Bilagor:

2a) Rapport ordförande

2b) Rapport VKOU

2c) Rapport VKOS


2d) Rapport ekonomi

2e) Avsägelse ledamot i STUDS

2f) FUN-rapport 2021-10-18

a) Presidiet

Presidiet hade skickat in skriftliga rapporter.


 mo ms ko ju ju

Carl-Johan Mellin informerade om att projektplanen för anonymiserad examination vid HT-fakulteterna kommit upp på dagordningen i fakultetsstyrelsen. Då studentrepresentanterna i fakultetsstyrelsen hade synpunkter på förslaget beslutade fakultetsstyrelsen att anta projektplanen i enlighet med de revideringar som studentrepresentanterna inkommit med under mötet. Vid fakulteternas kvalitetsdialog med rektorn fick Kårordförande och VKOU inte så mycket gehör gällande fakulteternas pausade kvalitetsdialoger och anonymiserad examination. Vidare informerade Carl-Johan att HT-fakulteterna kommer att ha en ny kanslichef, Karin Salomonsson, när Gunnel Holm slutar. Carl-Johan ingår i en projektgrupp tillsatt av OK med syftet att ta fram ett ställningstagande gällande studenters rätt till återhämtning. Carl-Johan och Mia Huovilainen deltog i en workshop kopplade till LU:s projekt Framtidens arbetsplats. Workshopen behandlade både vad studenter eftersöker nu och vad de kommer eftersöka i framtiden. EUGLOH – projektet LU är med i verkar bli relevant även på HT-fakulteterna. ismaskin finns nu på kåren och kyl och frys kommer nästa vecka. Carl-Johan svarade på en fråga gällande äskandet för novishperioden. Carl-Johan svarar även på en fråga gällande kritiken som riktats mot studenterna i uppföljningen av rektor- och prorektorsprocessen. Studentrepresentanterna i UK har i utvärderingen av rektorsprocessen blivit kritiserade då vissa anser att studenterna har kringgått den allmänna processen genom att bjuda in kandidater till enskilda möten. Studentrepresentanterna delar inte bilden av att man har kringgått processen.

Emelie Olsson informerade om fakulteternas kvalitetsdialog med rektorn där de stora diskussionspunkterna var fakulteternas paus av de interna kvalitetsdialogerna och kursvärderingar och kursutvärderingar. Emelie har även deltagit på ett LUA möte som till största del bestod av återrapportering ifrån delegationsledningen ifrån SFSs medlemsmöte i Trollhättan. Emelie besvarade även frågor kring hur fysikstudenterna påverkas av att Lunds universitet nu fått sitt examenstillstånd för ämneslärarutbildningen i matematik indraget av UKÄ. Alla studenter som är antagna till ämneslärarutbildningen i matematik har rätt att läsa klart sin utbildning. De studenter som påbörjade sin utbildning hösten 2021 har möjlighet att läsa matematik som sitt andraämne. I och med att examenstillståndet blev indraget har universitetet inte rätt att anta studenter i matematik hösten 2022 och eftersom fysik som förstaämne kräver matematik som andraämne verkar det i nuläget som att fysik inte kommer att anta nya studenter hösten 2022.

Nora Karlsson informerade om att Matilda Åhlén blev vald studentlunds koordinatör vid Studentlunds Stormöte. Kommunikationsgruppen har beslutat att inte gå vidare med arbetet med Studentlundsnyhetsbrev. Istället för nyhetsbrevet kommer gruppen att fokusera på att arbeta med sociala medier. Vid TRF stormöte gick stormötet igenom TFS stadga.


b) Studentrepresentanter

Studentrepresentanterna i forskarutbildningsnämnden hade skickat in en skriftlig rapport.

Mia Huovilainen hade inget att tillägga utöver den skriftliga rapporten.

Studentrepresentanterna i grundutbildningsnämnden rapporterade muntligt.

Anton Skäppegård rapporterade från Grundutbildningsnämnden den 9 oktober där nämnden diskuterat riktlinjer och rutiner för kursvärderingar och kursutvärderingar samt vilka fokusfrågor Grundutbildningsnämnden ska ha.


 se ed c-ma ju ju

Emelie Olsson rapporterade från Grundutbildningsnämnden den 19 november. Ett av de större ärendena var inrättandet av ett kandidatprogram i litteraturvetenskap där det blev en stor diskussion kring huruvida programmet skulle ha en egen praktikkurs eller ej.

c) Övrig information

En rapport rörande ekonomin hade skickats med i handlingarna. Information om en avsägelse i studiesociala utskottet hade skickats med i handlingarna.

Carl-Johan Mellin informerade om att han efter per capsulam-beslutet i styrelsen har skrivit på ett tilläggsavtal med vår bokföringsassistent. Tilläggsavtalet täcker in de tjänster som inte fanns med i det ursprungliga avtalet men som kåren har använt sig av hos tidigare bokföringsassistent. De här tjänsterna är kopplade till sammanställningen av bokslutet inför årsrevisionen och kårens deklaration. Den 30 november ska årsredovisningen in till LU centralt och det ser bra ut för att vi ska få in den i tid. Mia Huovilainen har skuggatesterat vilket har fungerat bra. Carl-Johan uppmärksammar fullmäktige på att rambudgeten behöver justeras.

9 Val till LUS valberedning

*Bilaga:
Sen handling 1*

Linnea Landegren hade motkandiderat.

Presentation av Linnea Landegren.
Utfrågning av Linnea Landegren.

Diskussion av kandidaten.

August Lindberg yrkade på
sluten votering.

Fullmäktige beslutade

att bifalla August Lindbergs yrkande.

att välja Linnea Landegren till HTS representant i LUS valberedning.

Linnea Landegren deltog inte i diskussion eller beslut. 13 ledamöter och 2 suppleanter deltog i beslut.

10 Information Lunära högtiden

*Bilagor:
Sen handling 2a
Sen handling 2b*

Linnea Landegren föredrog ärendet.

A

ce eo c-ma JM
mo ms ko ju ju

Fullmäktige ansåg punkten behandlad

- **Ordningsfråga:** Saga Cornelius yrkade på 13 min paus. Fullmäktige beslöt att **bifalla** Saga Cornelius yrkande. Mötet ajourneras till 19.11.
- **Ordningsfråga:** Linnea Landegren lämnade mötet. Röstlängden justerades till 13 ledamöter och 2 suppleanter.

11 Informationspunkt: HTS långsiktiga ekonomiska planer

Mötets återupptogs kl. 19.11

Bilaga:

3) HTS långsiktiga ekonomiska planer

Carl-Johan Mellin föredrog ärendet.

Diskussion.

Fullmäktige ansåg punkten behandlad.

12 Beslutspunkt: Motion på valberedningspolicy

Bilagor:

4a) Motion på valberedningspolicy

4b) Policy för valberedningen med spårade ändringar

Axel föredrog ärendet.

Diskussion

Axel Lindberg yrkade på

att (1) lägga till underrubriken "inför fyllnadsval" med följande text: "Valberedningen bereder endast fyllnadsval till styrelsen och av kåren arvoderade poster. Kandidatur till övriga vakanta poster skickas till kårordförande senast 6 arbetsdagar innan ett fullmäktigemöte för att behandlas på mötet." som andra stycke i avsnittet "Arbetsprocess" i Policy för valberedningen.

att (2) lägga till avsnittet "Nominering till annan post" med följande text: "Valberedningen kan välja att nominera en kandidat till en annan liknande förtroendepost än den sökta, om de inte avser att nominera hen till den sökta posten. Valberedningen måste försäkra sig om att kandidaten godtar nomineringen till den andra posten innan de nominerar personen dit." i Policy för valberedningen.

att (3) stryka avsnittet "Valberedningens möten" i Policy för valberedningen

SE ED c.m.a. H
mo ms ko ju ju

att (4) lägga till ”som väljs av fullmäktige” i slutet av meningen ”Valberedningens huvudsakliga uppgift är att bereda och föreslå kandidater till HTS förtroendeposter.” i Policy för valberedningen.

Marina Hansson yrkade på

att (1) ”Valberedningen kan välja att nominera en kandidat till en annan förtroendepost än den sökta, om de inte avser att nominera kandidaten till den sökta posten. Valberedningen måste försäkra sig om att kandidaten godtar nomineringen till en annan än den sökta posten innan de nominerar personen.”

att (2) ”Valberedningens huvudsakliga uppgift är att bereda och föreslå kandidater till de förtroendeposter inom HTS som väljs av fullmäktige.”

att (3) ”Den här policyn har som syfte att beskriva och reglera strukturer för valberedningen ...”

att (4) ”... , undantaget är om fullmäktige undrar om en person har blivit valberedd.” Undantaget är om fullmäktige undrar om en person som kandiderar eller motkandiderar har blivit valberedd.”

Axel Lindbergs yrkande 2 och Marina Hanssons yrkande 1 står emot varandra. Axel Lindberg jämkar sitt yrkande 2 med Marina Hanssons yrkande 1. Axel Lindbergs yrkande 4 och Marina Hanssons yrkande 2 står emot varandra. Axel Lindberg jämkar sitt yrkande 4 med Marina Hanssons yrkande 2.

Fullmäktige beslutade

att bifalla Axels yrkande 1

att bifalla Marinas yrkande 1

att bifalla Axels yrkande 3

att bifalla Marinas yrkande 2

att bifalla Marinas yrkande 3

att bifalla Marinas yrkande 4


att bifalla det framvaskade förslaget till valberednings policy med redaktionella ändringar.

- **Ordningsfråga:** Mia Huovilainen lämnade mötet. Röstlängd justerades till 12 ledamöter och 2 suppleanter.

13 Besluts punkt: Kårvalstider

Bilagor:

5a) PM kårvalstider


 mo ms ko ju ju

5b) Förslag till kårvalstider 21/22

Carl-Johan Mellin föredrog ärendet.

Diskussion.

Fullmäktige beslutade

att fastställa kårvalstiderna i enighet med bilaga 5b.

14 Nästa mötestid

Nästa möte är planerat till torsdag den 16 december 2021.

15 Övriga frågor

Lotta Flink informerade om att save the date till HTX är utskickat.

Marina yrkade på FUMdryck.

Lotta Flink och Katarina Davidsson vill ta bild av fullmäktige eftersom det är första fysiska FUM för verksamhetsåret.



Axel Lindberg informerade om att valberedningen kommer att utlysa ombudsposter till SFSFUM på måndag den 15 november.

Fullmäktige beslutade

att bifalla Marina Hanssons yrkande om FUMdryck.

16 Mötets avslutande

Mötesordförande Saga Cornelius förklarade mötet avslutat klockan 19.48.

se  c-m An 
mo ms ko ju ju




Saga Cornelius
Mötesordförande



Emelie Olsson
Mötessekreterare




Carl-Johan Mellin
Kårordförande



Marina Hansson
Justeringsperson



Andreas Aronsson
Justeringsperson



mo ms ko ju ju

